
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ -ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΒΑΜΒΑΚΙ CPV: 03115110-4 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

1. Το βαμβάκι να είναι  λευκό, μαλακό, άοσμο, με συνεχείς ομοιόμορφες ίνες χωρίς 

κόμβους, μέσου μήκους όχι μικρότερου από 10 mm και να μην περιέχει άλλες προσμίξεις 

και ξένα σώματα. Να είναι αρίστης ποιότητας και να παραμένει αναλλοίωτο μετά την 

αποστείρωση και να είναι απορροφητικό. Να παρουσιάζει σημαντική αντίσταση στην τάση 

και όταν ανακινείται ήπια να μην αφήνει σημαντική ποσότητα σκόνης. Δεν πρέπει να 

περιέχει αντισταθμιστικές χρωστικές ουσίες και να είναι με χαρακτηριστικά σύμφωνα με τις 

προδιαγραφές της ελληνικής Φαρμακοποιίας. 

2.  Βάρος: 1000 γραμμάρια η συσκευασία  

3. Η συσκευασία θα είναι ατομική εντός πλαστικού στεγανού περιβλήματος, που θα 

προστατεύει το περιεχόμενο από υγρασία και σκόνη. Επί της συσκευασίας θα 

αναγράφονται:  

α. το είδος του περιεχομένου 

β. το καθαρό βάρος  

γ. τα στοιχεία του κατασκευαστή 

δ. ο αριθμός της σύμβασης  

ε. η σήμανση πιστότητας CE. Οι ατομικές συσκευασίες θα είναι τοποθετημένες σε 

πλαστικές διαφανείς σακούλες, κατάλληλες για τη μεταφορά και αποθήκευση του 

προϊόντος, καθαρού βάρους έως 10 κιλά. 

ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ 

Διατηρείται σε ξηρό χώρο, σε συσκευασία που προφυλάσσει από τη σκόνη. 

 

ΔΕΙΓΜΑΤΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό θα πρέπει ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ,  να καταθέσουν μία αυτοτελής 

συσκευασία μαζί με την προσφορά τους και δείγματα των προσφερομένων ειδών εις 

διπλούν (δείγμα – αντιδείγμα) (1 των 1000γρ.), με εξαίρεση δείγματα τα οποία λόγω της 

φύσης τους ή της αξίας δεν μπορούν να σταλούν ή να υποβληθούν εις διπλούν. 

Στις περιπτώσεις της παραπάνω εξαίρεσης θα πρέπει να κατατεθεί επίσημο 

προσπέκτους του κατασκευαστικού οίκου, στο οποίο θα αναφέρονται όλα τα τεχνικά και 

λοιπά χαρακτηριστικά του προσφερόμενου είδους. 

 



 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ 

Οι συμμετέχοντες στον διαγωνισμό πρέπει να δηλώσουν στην τεχνική τους 

προσφορά το εργοστάσιο κατασκευής και συσκευασίας του βαμβακιού καθώς και τον τόπο 

εγκατάστασής του. 

Επίσης, οι προμηθευτές πρέπει να καταθέσουν βεβαίωση εγγραφής στο Μητρώο 

Κατασκευαστών Ιατροτεχνολογικών Προϊόντων σύμφωνα με την οποία τα προϊόντα 

κατηγορίας Ι – φαρμακευτικού βάμβακος της κατασκευάστριας εταιρείας μπορούν να 

κυκλοφορούν στο εμπόριο φέροντας τη σήμανση CE ή βεβαίωση κοινοποιημένου 

Οργανισμού. Ο έλεγχος γίνεται από την επιτροπή παραλαβής. Για τον εργαστηριακό έλεγχο 

η επιτροπή παραλαβής εάν κρίνει απαραίτητο ξεχωρίζει την αναγκαία ποσότητα δείγματος 

την οποία αποστέλλει για έλεγχο στα αρμόδια εργαστήρια (Χημείο του ΙΚΑ, ΕΟΦ, κ.λπ.) 

σύμφωνα με τα αναφερόμενα από την Ελληνική Φαρμακοποιία IV και στις τεχνικές 

προδιαγραφές. 

 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ – ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

ΕΙΔΟΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ 

ΔΑΠΑΝΗ 

ΧΩΡΙΣ 

ΦΠΑ 

ΦΠΑ 13% ΣΥΝΟΛO 

BAMBAKI 800 ΚΙΛΑ 2,47 € 1.976,00 € 256,88€ 2.232,88€ 

 

Συνολικός προϋπολογισμός για ένα (1) έτος 2.232,88 € ΣΥΜΠ. ΦΠΑ 

 

 


